
Знижена оплата батьків за дитячий садок 

Існує дві схеми підтримки для малозабезпечених сімей і домогосподарств. 
Місце в дитячому садку за зниженою ціною 

Якщо річний дохід вашої родини нижчий за 220.000 норвезьких крон, - Ви можете 
претендувати на місце в дитячому садку за пільговою ціною. Ліміт доходу 
розраховується виходячи з ціни за повне місце, жодна сім'я не повинна платити більше 
6% від загального валового доходу за перебування в дитячому садку. Ціна 
розраховується виходячи з сукупного доходу до оподаткування тих, хто проживає за 
адресою реєстрації дитини. Сім'я включає подружжя, зареєстрованих партнерів і 
співмешканців. 

Безкоштовний основний час 

Крім того, деякі люди мають право на 20 годин безкоштовного відвідування дитячого 
садка на тиждень. Це називається безкоштовним основним часом. Схема безкоштовного 
основного часу застосовується незалежно від того, чи маєте ви місце неповного чи 
повного робочого дня. Усі 2, 3, 4 та 5-річні діти, а також діти, які мають відкладений вступ 
до школи і проживають у малозабезпечених домогосподарствах, мають право на 20 годин 
безкоштовного відвідування дитячого садка на тиждень. На безкоштовний основний час 
можна подаватись, якщо сім’ї/домогосподарства мають сукупний дохід менше 642 700 
норвезьких крон. Якщо це буде надано, ви отримаєте знижку у вашому рахунку, 
еквівалентні 20 безкоштовним годинам. 

Як оформити пільговий платіж 

Щоб змінити рахунок-фактуру з серпня, потрібно подати заявку до 1 червня. 
Муніципалітет також обробляє заявки після цієї дати, і в цьому випадку рішення почнуть 
діяти з місяця після отримання заявки. 

• Ви можете подаватись через Visma Flyt: https://foresatt.visma.no/tonsberg Тут 
ви погоджуєтеся з тим, що муніципалітет Тонсберга може отримати дохід 
домогосподарства з податкового реєстру. 

• Форма повинна містити інформацію про загальний особистий і капітальний 
дохід опікунів/батьків/співмешканців/партнерів, який є основою для 
розрахунку ставки виплати. Це також стосується випадків, коли подружжя не 
має спільних дітей. 

• У разі проживання дитини в різних місцях батьківська плата розраховується 
виходячи з доходу домогосподарства, в якому дитина зареєстрована за місцем 
проживання. 

• Заяви, отримані протягом робочого року дитячого саду, дійсні з наступного 
місяця після отримання заяви з усіма додатками і не мають зворотної сили. 

Документальне підтвердження доходу 

• Остання податкова декларація для всіх членів родини, батьків, які проживають 
разом/опікунів/співмешканців/партнерів. Співмешканці — це двоє 
неодружених людей, які живуть разом і проживали разом у шлюбних 
стосунках принаймні 12 з останніх 18 місяців або мають спільних дітей. 

• Якщо ваш дохід змінився з часу вашої останньої податкової декларації, 
документи про цю зміну повинні бути додані на додаток до вашої останньої 
податкової декларації. 

• Якщо у вас немає податкової декларації, надішліть рішення NAV, 3 останні 
заробітні відомості, підтвердження вступної допомоги тощо. 

https://foresatt.visma.no/tonsberg


 


